

Herzbach DEEP WHITE Deckenarm 70 200mm, 23.964820.1.07



105,67 €

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl.Versandkosten

Marke: Herzbach

Bestell-Nr.: HB23.964820.1.07

Herzbach DEEP WHITE Deckenarm 70 200mm, 23.964820.1.07 von Herzbach für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Herzbach DEEP WHITE Deckenarm 70 200mm, 23.964820.1.07

DEEP WHITE Deckenarm seven
Ausladung 200 mm
Formgebung rund
Flanschbefestigung
Rosette Ø 70 mm
Anschlussgewinde 1/2"
Oberfläche matt weiß
Hersteller herzbach / Serie DEEP WHITE
Art-Nr. 23.964820.1.07

Artikeleigenschaften

Farbe: weiss matt
Druckart: Hochdruck

Typ: Brausearm Deckenmontage